Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 02.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004901068

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Marcel Jaccard S.A., Sainte-Croix, nouveau Marcel Jaccard SA

Marcel Jaccard SA Chemin des Mouilles 9 1450 Ste-Croix

Marcel Jaccard S.A.

Marcel Jaccard S.A., à Sainte-Croix, CHE-106.969.354 (FOSC du 21.05.2019, p. 0/1004635110). Statuts modifiés le 29 avril 2020. Nouvelle graphie de la raison de commerce: Marcel Jaccard SA. Nouvelle adresse: Chemin des Mouilles 9, 1450 Ste-Croix. Nouveau but: la société a pour but le pressage de résines synthétiques, la fabrication et la commercialisation d'articles en métal et plastique et de produit d'horlogerie, l'exploitation d'un atelier de petite mécanique et d'horlogerie, le conseil en mécanique de précision et d'horlogerie (pour but complet cf. statuts). Communications aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Fiduciaire Favre Révision SA (CH-550-1052902-1) n'est plus organe de révision. Selon déclaration du 29 avril 2020, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 8532 du 27.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 97, Date: 21.05.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud